

淄博将迎来2018年第一场雪

本周阴天唱主角,明天最低温降至-6℃

本报1月2日讯(记者 李洋) 告别元旦小长假短暂的阳光。1月3日起,受冷空气不断南下影响,淄博气温一路走低。本周淄博最低温将降至-6℃。

1月1日,中国气象局中央气象台发布重要天气提醒,2-4日,我国中东部大部地区将出现一次大范围雨雪天气过程。专家分析,此次大范围雨雪天气过程,降雪范围广、量

级大。1月3日起,淄博将迎来持续3天的降雪天气,并且冷空气频繁,4日,最低温度-6℃。

另外,天气骤然变冷,心脑血管疾病也进入高发期。专家介绍,天气寒冷,人体温也会降低,血液流通缓慢,相应粘稠度比较高,再加上补水不及时,就容易导致心脑血管病发作。提醒有心脑血管病、高血压、心脏病病史的患者要注

意保暖,按时吃药,出现头晕等不适症状要及时就医。另外,年轻人也应提高防范,谨防心脑血管病的发生。

淄博未来5天天气情况,3日,阴转小雪,北风3~4级,气温1~-5℃;4日,小雪,北风3级,气温0~-6℃;5日,多云转阴,东北风3级,气温2~-4℃;6日,阴,北风短时南风3级,气温4~-4℃,7日,阴转多云,北风3级,气温2~-4℃。

乘客公交上发病 众人伸援手

本报1月2日讯(记者 李洋 通讯员 邢善伟 李庆芳) 1月1日下午,淄博51路东线公交车驾驶员陈琳驾车到达市公交东总站终点站,车上乘客都陆续下车。此时,她发现站在前门的一位30多岁的女士一动不动,就告诉她终点站到了。可是这位女士没有任何反应。

陈琳问她怎么了,她也不说话,眼睛只看着前方。陈琳顿时觉得不对,就碰了她一下,感觉她身体好像不受控制似的晃了一下。陈琳又碰

了一下她抓扶手的胳膊,她的手就从扶杆上垂下来了,身体开始往后倾。陈琳赶紧扶住她,并立刻拨打了120,并向值班调度人员说明情况。这时,正在值班的站务员姚红霞得知情况后,帮陈琳找到车站的保安一起照看乘客。

不久,淄博市第八人民医院的救护车来了,众人一起把发病乘客抬到救护车上,驾驶员把女乘客的包递给了护士,护士从包里找到手机,并联系到乘客的母亲。该乘客被送往医院救治。

春运首日火车票今天就可以买了

网上和电话订票时间为6:00至23:00

本报1月2日讯(记者 李洋 通讯员 徐宁 梁兆福) 2018年春运首日的火车票,1月3日开始发售。2018年春运将从2月1日开始,至3月12日结束,节前15天,节后25天,总计为40天。

目前,全国铁路旅客列车车票主要干线互联网电话订票预售期为30天。根据网络订票预售期计算,1月3日起春运首日火车票将正式发售,旅客可通过网络和电话方式购买。以此类推,今年除夕(2月15日)当天的火车票,

将在1月17日起开售,年初六(2月21日)的返程票,将在1月23日起开售。网上和电话订票时间是每日6:00-23:00。

若到车站窗口、代售点或自动售票机购买,则需等到1月5日才可买到春运首日火车票,即购同日票时间延后2天。据介绍,目前淄博火车站已经开始制定春运组织方案,春运到来后一旦出现客流高峰,车站10个人工窗口、13台自助售票机和9台自助取票机将全部投入使用。

为增加春运运力,从

2017年12月28日至2018年1月20日济南铁路局集团有限公司加开了济南至荣城间D9455次、荣成至北京南G4218次列车。铁路工作人员提醒,每年春运期间,铁路将根据客流需求增开高峰线列车,旅客可以随时关注加开的旅客列车,购买加开列车的车票。同时,铁路此前已经推出了购票接续换乘服务,当旅客发现目的地无票时,可使用接续换乘功能,查询途中换乘一次的部分列车余票情况,实现换乘出行。

张店区南定小学:

举行“最佳幸福团队”评选

本报讯 2017年12月29日下午,张店区南定小学全体教师欢聚在学校五楼会议室,举行了元旦暨“最佳幸福团队”评选活动。学校工会把全校教师分为八个团队,每个团队通过节目表演、游戏比拼等环节,全面展现团队昂扬向上、积极奋发的精神风貌。全体教师积极参与,

笑声不断,极大激发了每个人的团队归属感和团队幸福感。活动最终评选出了八个各具魅力的幸福团队,付光辉校长为每个团队颁发了奖状。此项活动是对学校教师团队成长模式的深化,既愉悦了教师身心,又增强了教师团队凝聚力,活动效果非常好。(齐东青)

张店区域优质课比赛: 铝城一中获佳绩

在张店区2017-2018学年度高中优质课评选中,铝城一中五名教师参加均获佳绩。语文乔秀聪老师,数学石小刚老师获一等奖;英语张新星老师,历史王焱鑫老师,信息技术张敬老师获二等奖。(石小刚)

临淄区召口小学: 让奉献担当成为习惯

日前,召口小学举办了“让奉献担当成为习惯”活动。学校党支部、党员代表、班主任代表、教师代表参加了活动。会上发出倡议:“党员干部应发挥能动性和奉献精神,体现党员干部的责任意识”。(边昌奎)

沂源县鲁山路小学: 开展手拉手献爱心活动

日前,鲁山路小学按照“教育发展共同体”工作计划安排,组织学校部分班子成员及骨干教师、学生代表到冯家圈小学开展形式多样的“手拉手、献爱心”帮扶活动。为贫困生提供物质上和精神上援助。(王晗 高红)

临淄区皇城二中: 架起家校连心桥

为促进家校沟通,共同关注孩子们的健康成长,日前,皇城二中开展了为期一周的“教学开放周”活动。此次开放周活动搭建了家校共育平台,拉近了学校与家长间的距离,增进了彼此的了解,形成了育人合力。(韩兴华)

沂源县南麻街道中心园: 区域活动创设评比

近日,南麻街道中心园开展区域活动创设评比。就区域活动创新、区域材料填充、幼儿对区域活动的兴趣等做出评分;对是否达到区域活动的价值:促进幼儿的认知发展、促进幼儿的情感发展等做专业评价。(沂永玲)

临淄区皇城二中小学部: 举办教师读书论坛

为推动教师读书工作的开展,增强教师文化底蕴,近日,皇城二中小学部举办了教师读书论坛活动。活动中,教师们就阅读书籍中的感悟和心得,结合教学工作做了广泛地交流。有助于促进教师专业成长。(练凤娟)

桓台县鱼龙中学: 举行教师硬笔书法比赛

日前,鱼龙中学举行了教师硬笔书法比赛。本次比赛既丰富了校园文化生活,又提高了教师专业水平;既让教师交流了书法艺术,又让大家享受了书法乐趣。将为书香校园的建设起到促进作用。(李明书)

临淄区齐都中心小学: 开展落实不力问题整治

近日,齐都中心小学召开“开展‘落实不力’专项整治行动部署”会议。会议明确了专项整治任务重点,把整治“落实不力”问题与当前学习十九大精神结合起来,把思想和行动统一到十九大精神上。(于俊青)

沂源县南麻中心小学: 举行校园安全演练活动

本着让每一个学生全面、健康成长的原则,日前,南麻街道中心小学利用课间十分钟,进行了校园安全大演练。短短几分钟内,学生快速、有序疏散,教师各就各位,训练有序,保证了活动的顺利完成。(任可娟)

张店区房镇中心小学: 举办“庆元旦”联欢会

为了丰富校园文化生活,日前,房镇中心小学举行了“庆元旦、迎新年”联欢会。小品、魔术、独唱、诗朗诵等节目,展示了师生们的艺术风采和良好的精神面貌,表达了对祖国的热爱和对美好明天的向往。(张大鹏)

临淄一中: 开展普法教育活动

近日,临淄一中开展了系列普法教育活动,提高学生的法律意识。结合学生年龄特点,利用班会时间组织学生观看普法教育专题影片;联系辖区派出所民警为学生作法律常识专题讲座;举办法律知识图片展。(朱晓宁)

张店区铝城一小: 举行少先队代表大会

日前,铝城一小举行第二次少先队代表大会。大队长孙玉宸做了题为《为整体推进学校少先队工作而奋斗》的工作报告。大队委员们就队员提出的关于学习、安全、文娱、少先队活动创新等提案做了报告。(陈倩)



举行建队节活动 近日,沂源县河湖中学举行了“不忘初心 永远跟党走”初一建队节活动,活动增强了初一年级学生的组织归属感。(王晓玲)



“毽”身健康快乐 连日来,沂源三中的“毽”身活动红火热烈,该校将踢毽子和大课间活动结合,学生们能在愉快玩耍的同时锻炼身体。(江秀德)



观察植物生长过程 沂源县荆山路幼儿园的老师们为幼儿创设了“植物角种植观察区”引导幼儿进行种植活动,观察植物的生长变化过程。(夏巧凤)



幼儿讲故事比赛 为了培养孩子的语言表达能力,增强其自信心,提高阅读兴趣,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园举行了幼儿讲故事比赛。(齐翠香)



队列队形比赛 为加强队列队形的标准要求,让学生养成良好的身体姿势,日前,临淄二中积极开展了“阳光体育”队形队列比赛活动。(张伟 朱洪伟)



童心童趣过元旦 为了让幼儿感受到节日的气氛,分享到节日的快乐,淄川区实验幼儿园开展了“亲子童话节 快乐你我他”童心童趣过元旦活动。(王建华)



环保创意 变废为宝 近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展了“环保创意行”活动,他们将废旧材料变成了一件件精美的工艺品。(魏先爱 王莉秀)



举行少代会 近日,沂源县鲁村中学举行了该校少年先锋队第一次代表大会。唐校长勉励少先队员们在校做好学生,在家做好孩子。(韩艳艳)